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Wiener osiguranje Vienna Insurance Group

Wiener osiguranje Vienna Insurance Group je dio vodeće osiguravajuće grupacije u centralnoj i
istočnoj Evropi, koja generiše godišnji premijski prihod od preko 14 milijardi eura, zapošljava preko
28.000 radnika i ostvaruje godišnju dobit od preko 500 miliona eura. Osnaženi imenom Wiener
osiguranje Vienna Insurance Group, sa mrežom od 40 poslovnica širom BiH, 200 zaposlenih i preko 100
hiljada klijenata, ostvarujemo vrhunske poslovne rezultate te dajemo snažan doprinos razvoju
cjelokupnog tržišta osiguranja u zemlji. Nosioci smo prestižnog Superbrands priznanja i ponosni smo
što smo na BalCannesu, najvećem regionalnom takmičenju kreativnosti osvojili srebro u oblasti
korporativnih komunikacija. Također, na bosanskohercegovačkom festivalu kreativnosti "No Limit"
smo nagrađeni u čak tri kategorije: Ambijent, Kreativna upotreba medija i Social Media. S nama, svaki
dan je prilika za rast, kreativnost i uspjeh. U skladu sa poslovnim potrebama, tražimo motivisanog i
odgovornog Marketing Administratora koji će se pridružiti našem timu i podržavati različite
marketinške aktivnosti. Ako volite raditi u dinamičnom okruženju i želite da razvijate svoje vještine,
Wiener osiguranje VIG poziva zainteresovane kandidate da se prijave na novootvorenu poziciju:
Marketing administrator

Mjesto rada: Sarajevo

Opis poslova:

Planiranje, testiranje i implementacija marketinških i komunikacijskim strategija kroz različite
kanale (događaji, POS, online oglašavanje, printani oglasi, radio, TV reklame i dr.)

-

Koordinacija i priprema marketinških materijala (izvještaji, prezentacije, brošure, POS materijala)-
Priprema i distribucija finansijskih izvještaja, budžeta i statistike kampanja-
Analiziranje marketinških podataka i prilagođavanje strategija prema potrebama-
Koordinacija i upravljanje nabavkom marketinških materijala-
Koordinacija i realizacija ugovora o sponzorstvima, donacijama i zakupima oglasnog prostora-
Koordinacija brendiranja prodajnih objekata i radnih prostorija-
Održavanje kontakata s vanjskim agencijama i dobavljačima-
Pomoć u svim drugim promotivnim aktivnostima prema potrebama odjela-
Sarađivanje s timovima iz različitih sektora na razvoju i implementaciji integriranih marketinških
planova

-

Administracija web stranice Društva, uključujući ažuriranje sadržaja-
Saradnja sa timovima iz različitih sektora na razvoju i izvršenju integrisanih marketinških planova-
Priprema strateških dokumenata za sponzorstva i donacije, prijem i pregled zahtjeva za
sponzorstvo, priprema prijedloga odluka za izabrane i koordinacija usvajanja sa nadležnim
tijelima Društva

-

Upravljanje događajima: priprema plana i koncepta, organizacija i sprovođenje-
Učestvuje u projektima lojalnosti i saradnje sa vanjskim partnerima-
Učestvuje u komunikaciji sa VIG Group Marketing timom, PR timom i eksternim partnerima-



Mojposao.ba / www.Mojposao.ba je centralno mjesto tržišta rada u BiH i glavni regrutacijski kanal za većinu najznačajnijih bh. firmi.
Prema istraživanju gemius Audience Mojposao.ba je među 10 najposjećenijih web stranica u Bosni i Hercegovini.

Mojposao.ba je ravnopravni partner Alma Media Group i Network grupacije (www.the-network.com) – najveće i najpoznatije
svjetske grupacije internetskih stranica i portala za zapošljavanje.

Učestvuje u sprovođenju poslovne politike Društva-
Obavlja i druge poslove prema nalogu pretpostavljenih-
Poštuje norme utvrđene internim i eksternim aktima-

Vaša znanja, vještine i sposobnosti:

VSS (VII stepen ekonomskog, društvenog smjera ili diploma iz organizacije) ili SSS opšteg smjera-
VSS 1 godina radnog iskustva na poslovima marketinga ili SSS 4 godine iskustva na poslovima
marketinga

-

Izvrsne vještine pisane i verbalne komunikacije i odlično poznavanje jezika u pismu-
Izvrsna informatička pismenost-
Aktivna vozačka dozvola B kategorije-
Napredno znanje engleskog jezika-
Poznavanje marketinških alata, procesa rada na pripremi materijala i grafičkog dizajna-
Iskustvo u održavanju web stranica / e-marketingu-
Sposobnost za timski rad i upravljanje timom-
Odlične vještine upravljanja vremenom i planiranja-
Iskustvo rada u korporaciji poželjno-

Wiener osiguranje, kompanija sa tradicijom nudi Vam:

Jedinstvena mogućnost sticanja znanja u oblasti osiguranja-
Sticanje radnog iskustva u internacionalnoj grupaciji Vienna Insurance Group, pouzdanoj,
stabilnoj kompaniji sa tradicijom poslovanja u svijetu osiguranja

-

Rad u ergonomski prilagođenim uslovima-
Mogućnost zaposlenja i razvoja karijere na osnovu ličnog angažmana za vrijeme stručnog
osposobljavanja

-

Rad unutar Vienna Insurance Group, upoznaćete internacionalno bogatstvo ljudi, znanja i
raznolikosti.

-

Da li Vam se ovo čini interesantno?

Molimo Vas da prijavu i biografiju (CV) dostavite putem opcije "PRIJAVI SE NA OGLAS" do 30.03.2025.
godine.

www.wiener.ba

Lokacija: Sarajevo

Datum objave: 10. Mar 2025.

Datum isteka: 03. Apr 2025.

http://www.wiener.ba

